
 
 

                                                                                                                        Wrocław, dnia 08.11.2022 r. 
 DOZ/TJ/2540/84/2022 
      Zamawiający: 

Dolnośląski Wojewódzki Urząd Pracy 
ul. Ogrodowa 5b, 58-306 Wałbrzych 
 

 
                                                                                                         Wykonawcy/ 
                                                                                                         uczestnicy postępowania    
            
 
 

Odpowiedzi na zapytania wykonawców  
 

Dotyczy postępowania na zakup wraz z dostawą, wniesieniem i uruchomieniem 2 sztuk urządzeń 
wielofunkcyjnych na potrzeby Dolnośląskiego Wojewódzkiego Urzędu Pracy. Zamawiający przekazuje 
treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących 
wyjaśnień: 
 

Pytanie nr 1  

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wspierające MacOS od wersji 10.7?  

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający Modyfikuje OPZ 

OBSŁUGIWANE SYSTEMY OPERACYJNE co najmniej: 

MICROSOFT Windows 10/8/7, Windows Server 2012, Mac OS X 10.7 – 10.11 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający oczekuje funkcji wydruku podążającego w standardzie zgodnie z opisem czy też ma być 

to opcja, o którą Zamawiający będzie chciał ewentualnie rozbudować w przyszłości zakupione urządzenia? 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający Modyfikuje OPZ 
OPCJONALNIE FUNKCJA WYDRUKU PODĄŻAJĄCEGO 
Funkcja musi działać na minimum 10 urządzeniach wielofunkcyjnych jednego producenta. Funkcja musi 
być realizowana bezpośrednio za pomocą funkcjonalności lub oprogramowania instalowanego na 
urządzeniu. Oprogramowanie zewnętrzne instalowane poza urządzeniem jest niedopuszczalne.  
 

 



 
 

Dolnośląski Wojewódzki Urząd Pracy 

Zespół ds. Zamówień Publicznych 

 

ul. Eugeniusza Kwiatkowskiego 4, , 52-326 Wrocław 

tel.: +48 71 39 74 200 | fax: +48 71 39 74 202 

e-mail: wroclaw.dwup@dwup.pl 

  

 

Odpowiedzi na pytania udzielane przez Zamawiającego stanowią integralną część zapytania ofertowego      

i stają się wiążące dla Wykonawców. Termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania oferta nie 

ulega zmianie. 

 

 

 

 

 

 

                   ……………………………………. 
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do 

podejmowania czynności w jego imieniu 
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